ke

100: 500=15 : =500 15=7500 —75 rp
Wl
15 ayms pas, cebpmiath eAns paBoTH
3a 35 amm, 25 pad. 65 koako epmma ugmms
Wk cerputAms ?

ayumr, ANH

15 — 35
2D — =

Tyws nomexe 25 pab. c& nopeye oOTT.
15-1h, o B3 mo-maiko Bphma mormrs Aa
CBBPWIATH PABOTH-TH, 32 TOBa chpasmbp-
Hoctb-1a TphBEYBAa A4 Hayne 0B NO-ro-
abMo-TO umcaa, Taka:

25: 45=8blo= 80 15=025, 05=21,
3a CA0KHO TPOMHO MPABILIO,

o e Caoxcno mpoiino npasuio?

Kora mma noseue ors 7pm umcia cmp.
NATH, W CA TPbCH WECTO, MIN ceAbMb, Ta
¢ TPhCH OCMO W Hp., TO TAKOBA NPABHAO
ca wapnua Candiecno mpoiino npasu.o.

Kaks c¢masa prwenic na sedams-



